

インタフェース仕様書 都道府県編 新旧対照表

(内容現在 平成28年12月1日)

No.	ページ	改定前	ページ	改定後
1	表紙	平成 28年 4月	同	平成 28年 12月
2	3		同	受け渡し概要図 ・事業所情報訂正連絡票のオブジェクトの背後に電子ファイルの図を追加
3	3	受け渡し概要図 ・当月処理分 ・事業所更新結果情報	同	受け渡し概要図 ・当月処理分 ・事業所情報更新結果情報
4	3	受け渡し概要図 ・既に登録されている台帳の修正 ・事業所更新結果情報	同	受け渡し概要図 ・既に登録されている台帳の修正 ・事業所情報更新結果情報
5	5	1. 2. 2 訂正情報 (入力情報) ・項番 (2) <情報名> 事業所訂正連絡票情報 (サービス情報) <媒体> 帳票	同	1. 2. 2 訂正情報 (入力情報) ・項番 (2) <情報名> 事業所訂正連絡票情報 (サービス情報) ※2 <媒体> 伝送 磁気 帳票
6	5	1. 2. 2 訂正情報 (入力情報) ・事業所情報訂正連絡票 (サービス情報) の伝送欄「×」、磁気欄「×」	同	1. 2. 2 訂正情報 (入力情報) ・事業所情報訂正連絡票 (サービス情報) の伝送欄「○」、磁気欄「○」
7	5		同	1. 2. 2 訂正情報 (入力情報) ※2 媒体「伝送」、「磁気」については、平成29年4月より受付可能とする。
8	20	1. 3. 2 訂正情報 (入力情報) (1) ~ (5)	同	1. 3. 2 訂正情報 (入力情報) (1) ※ (2) ~ (5) を次ページ以降に移動
9	—		20-1 ~ 20-12	1. 3. 2 訂正情報 (入力情報) (2) 事業所訂正連絡票情報 (サービス情報) ・項目一覧を追加 ・レコード構成図を追加
10	—		20-13	1. 3. 2 訂正情報 (入力情報) (3) ~ (5) を追加